
 

 

 

 

 

 
 

Δ/νςθ Τφπου, Επικοινωνίασ, Δθμοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικισ Δικτφωςθσ 

Μυτιλινθ, 28 Δεκεμβρίου 2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Διανομι τροφίμων από το Περιφερειακό Τμιμα Ε.Ε.Σ. Μυτιλινθσ 

Το Περιφερειακό Τμιμα Μυτιλινθσ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ, ςτο πλαίςιο τθσ δράςθσ «Το καλάκι 

τθσ Αγάπθσ» που υλοποιεί, προχϊρθςε ςτθν διάκεςθ τροφίμων ςε 300 ευάλωτεσ οικογζνειεσ του νθςιοφ. 

Ο Πρόεδροσ κ. Θεόδωροσ Βαλςαμίδθσ & τα μζλθ του Περιφερειακοφ Συμβουλίου του Περιφερειακοφ 

Τμιματοσ Μυτιλινθσ ευχαριςτοφν κερμά όλουσ τουσ πολίτεσ που απλόχερα πρόςφεραν τρόφιμα για να 

ενιςχφςουν τθν δράςθ του Τμιματοσ ςε μια δφςκολθ για όλουσ εποχι, τον Πρόεδρο του Ελλθνικοφ Ερυκροφ 

Σταυροφ Dr. Αντώνιο Αυγερινό για τθν διάκεςθ τροφίμων ςτο Τμιμα, κακϊσ επίςθσ και τισ ακοφραςτεσ 

εκελόντριεσ και τουσ εργαηόμενουσ του Τμιματοσ που ςυμμετείχαν ςτθν υλοποίθςθ τθσ δράςθσ.  

Θερμζσ ευχαριςτίεσ ςτα παιδιά του Δθμοτικοφ Σχολείου Παμφίλων που ςυγκζντρωςαν τρόφιμα και τα 

παρζδωςαν ςτο Τμιμα, κακϊσ επίςθσ και ςτισ εταιρείεσ που διζκεςαν δωρεάν τρόφιμα ςτο πλαίςιο τθσ 

δράςθσ και οι οποίεσ είναι οι εξισ: Σοφπερ Μάρκετ ΑΒ, Σοφπερ Μάρκετ «Μυτιλινθ», κ. Παναγιώτθσ 

Σελάχασ – ΣΕΛΑΧΑΣ ΑΒΕΕ, κ. Μανώλθσ Χατηζλθσ – Ανώνυμθ Πτθνοτροφικι Εταιρεία, Catering Elaitis – 

Εμμανουιλ Τηανζτοσ, κ. Παναγιώτθσ Μακιζλλθσ Λεςβιακι Πτθνοτροφεία Α.Ε., «Κοινωνικι Συνεταιριςτικι 

Επιχείρθςθ «ΜΟΔΟΥΣΑ», Δ. Λεοντι & Η. Λεοντι Ο.Ε. - Αντιπροςωπείεσ Τροφίμων κακϊσ και ςτθν ΟΝΝΕΔ 

Λζςβου. 

Ευχαριςτοφμε τζλοσ τα Σοφπερ Μάρκετ «Μαςοφτθσ», «ΑΒ», «My Market», «In Market» και «Κρθτικόσ» που 

ςυνεργάςτθκαν με το Τμιμα για τθν τοποκζτθςθ καλακιϊν για τθν ςυγκζντρωςθ τροφίμων.  

Σιμερα το πρωί ο Πρόεδροσ του Τμιματοσ κ. Θεόδωροσ Βαλςαμίδθσ, μαηί με εκελοντζσ και εργαηόμενουσ 

επιςκζφκθκαν ςτο Δθμοτικό Σχολείο Παμφίλων και παρζλαβαν τα τρόφιμα που ςυγκζντρωςαν τα παιδιά. Στο 

πλαίςιο τθσ επίςκεψθσ ευχαρίςτθςαν τον Δ/ντθ κ. Γ. Κλειδαρά, τουσ εκπαιδευτικοφσ & τουσ μακθτζσ του 

Δθμοτικοφ Σχολείου και ενθμζρωςαν τουσ μικροφσ μακθτζσ για τθν δράςθ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ.  

Ο Ελλθνικόσ Ερυκρόσ Σταυρόσ ςυμπλθρϊνει φζτοσ 145 χρόνια αδιάκοπθσ εκελοντικισ δράςθσ & προςφοράσ 

βοικειασ προσ τον ςυνάνκρωπο.   

Ευχζσ για καλά Χριςτοφγεννα, με υγεία & αλλθλεγγφθ για τον ςυνάνκρωπο! 
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